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09.11.2021 р. кафедрою обліку і оподаткування проведено засідання 

Наукового гуртка. Основною темою засідання та дискусій стала: «Місце і 

роль крипто активів в системі обліку і звітності». 

Метою проведення дискусії на зазначену тему  було узагальнення 

досвіду наукових досліджень у сфері обліку і звітності  крипто активів та ви 

визначення їх ролі в сучасних умовах господарювання. 

В роботі засідання наукового гуртка  прийняли участь викладачі та 

студенти спеціальності облік і оподаткування. 

Під час роботи гуртка опрацьовано важливі науково-теоретичні та 

практичні проблеми стосовно визнання, оцінки, обліку та відображення в 

системі звітності криптоактивів. Отримані висновки та рекомендації 

відзначаються як науковою, так і практичною значимістю, визначенням 

актуальності проблем та шляхів їх вирішення. 

Доцент кафедри к.е.н., доц. Бразілій Н.М. зазначила, що в останні 

кілька років спостерігається значне збільшення кількості та типів 

криптоактивів. Але насьогодні рекомендації з обліку криптоактивів 

практично відсутні.  

Україна входить до десятки країн світу за кількістю користувачів 

криптовалюти. Однак, правовий статус криптовалют і відносин, що 

виникають в результаті їх використання, не визначений. Невирішеним 

залишається і питання, щодо оподаткування та бухгалтерського обліку 

криптовалютних операцій. За відсутність будь-яких спеціальних норм до них 

застосовуються стандартні правила обліку. 

На відміну від електронної валюти, біткоїн, ефіріум та решта – це 

віртуальні валюти, які не мають фізичного виразу. Одиницею подібної 

валюти традиційно є так звані коїни, з англійської - монети; натомість ніяких 

монет у класичному сенсі не існує. Коїн є зашифрованою інформацією, яку 



неможливо скопіювати. Сьогодні в світі налічується близько 8300 

криптовалют, найпопулярніші – Bitcoin та Ethereum.  

Донедавна правовий статус криптовалюти В Укрпїні визначався 

виключно як «майно», але 8 вересня 2021 року Верховна Рада прийняла 

Закон України «Про віртуальні активи», який має на меті легалізувати 

криптовалютний ринок в Україні, а тим самим дає підстави для визначення 

крипто активів в системі обліку і звітності. 

Тому на обговорення були винесені наступні:  

 правовий режим віртуальних активів, учасників ринку віртуальних 

активів, їх права та обов’язки, послуги з обміну віртуальних активі; 

 загальні принципи державного регулювання обороту віртуальних 

активів та органи, що здійснюють державне регулювання у сфері обороту 

віртуальних активів, 

 повноваження Національного банку України у сфері обороту 

віртуальних активів, повноваження Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку у сфері обороту віртуальних активів, Державний реєстр 

постачальників послуг, пов’язаних з оборотом віртуальних активів. 

 контроль за виконанням законодавства у сфері обороту віртуальних 

активів, який здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері обороту віртуальних активів, та інші державні 

органи в межах своїх повноважень та в порядку, визначеному Конституцією 

та законами України, та відповідальність постачальників послуг, пов’язаних з 

оборотом віртуальних активів;  

 загальні засади міжнародного співробітництва у сфері обороту 

віртуальних активів та повноваження державних органів щодо забезпечення 

міжнародного співробітництва у сфері обороту віртуальних активів та 

порядок їх реалізації. 


